



## OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče  
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498  
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Številka: 9000-0001/2016  
Datum: 21. 9. 2016

AD/3

### 11. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE, dne 28. 9. 2016

<b>ZADEVA:</b>	GRADIVO ZA 3. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA
<b>NASLOV:</b>	<b>PREDLOG LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE ZREČE</b>
<b>PREDLAGATELJ:</b>	Župan
<b>PРАВNA PODLAGA:</b>	19. člen Statuta Občine Zreče
<b>NAMEN:</b>	<b>Predlog za sprejem</b>
<b>PRILOGA:</b>	Lokalni energetskega koncept občine Zreče
<b>GRADIVO PRIPRAVILA:</b>	ADESCO, d.o.o. Občinska uprava Občine Zreče
<b>POROČEVALEC:</b>	Jure Boček, ADESCO, d.o.o.
<b>STALIŠČE PRISTOJNE KOMISIJE:</b>	<b><u>Komisija za gospodarsko javno infrastrukturo</u></b> je na 10. redni seji, dne 14. 9. 2016 obravnavala Lokalno energetskega koncept občine Zreče. Komisija na predlog dokumenta ni imela pripomb, zato predlaga, da se sprejme v predlagani obliki. Želja komisije je, da se spodbuja uporaba obnovljivih virov predvsem lesne biomase.
<b>PREDLOG SKLEPA:</b>	<b>Predlagam, da Občinski svet Občine Zreče sprejme predlog Lokalnega energetskega koncepta občine Zreče v predlagani obliki.</b>

## **I. NAMEN**

Lokalni energetska koncept je celovit dokument, ki analizira energetska raba in oskrbo na področju občine in predlaga rešitve za izboljšanje trenutnega stanja in trajnostnega energetskega razvoja občine. Pri določevanju energetske smernic v prihodnosti upošteva energetska koncept kratkoročne in dolgoročne razvojne načrte občine, ne samo na področju rabe in oskrbe z energijo, ampak tudi na vseh ostalih razvojnih področjih občine. Namen energetskega koncepta je tudi povečanje osveščenosti in informiranosti prebivalcev, predvsem na področju učinkovite rabe energije (URE) in izkoriščanja obnovljivih virov energije (OVE).

## **II. OCENA STANJA**

Občina Zreče je v letu 2009 sprejela *Energetska koncept občine Zreče*, kateri je vsebovala 10 letni akcijski načrt, ki se počasi izteka. V tem obdobju se je spremenila zakonodaja, prav tako so se spremenile razmere na trgu energentov ter subvencij. Posledično akcijski načrt ne sledi energetske politike v zadostni meri, zato je bilo potrebno izdelati nov LEK.

## **III. RAZLOGI ZA SPREJEM**

Zaradi spremembe energetskega zakona (EZ-1) do konca letošnjega leta potrebno uskladiti energetske cilje občine z novimi zakonodajnimi zahtevami. S sprejetjem LEK-a bo občina lažje sledila nacionalnim in evropskim ciljem učinkovite rabe energije ter povečala izrabo obnovljivih virov energije.

## **IV. NAČELA IN CILJI**

Izdelan Akcijski načrt predstavlja smernice za doseganje zastavljenih energetske ciljev in je usmerjen k doseganju nacionalnih in evropske ciljev do leta 2026. Ukrepi in aktivnosti v Lokalnem energetska konceptu so načrtovane glede na trenutno stanje v občini ter smernicami na področju energetike, učinkovite rabe energije ter obnovljivih virov energije.

Dokument obravnava področja:

- analiza rabe energije na območju občine
- analiza oskrbe z energijo in energenti
- analiza emisij na področju občine,
- analiza potencialov URE in OVE,
- energetska cilji občine,
- akcijski načrt ukrepov.

Lokalni energetska koncept ima izdelan akcijski načrt na podlagi katerega bo lokalna skupnosti, z izvajanjem le-tega, vplivala na energetska učinkovitost v javnem, zasebnem in poslovnem sektorju.

## **V. FINANČNE POSLEDICE**

Aktivnosti v akcijska načrtu so načrtovane na način, ki bo dolgoročno posredno preko prihrankov prinašala pozitivne finančne učinke za občino. Za izvedbo samih aktivnosti pa bo občina morala del sredstev zagotoviti iz proračuna. Finančne posledice ni mogoče oceniti natančno saj so skoraj vse aktivnosti takšne da so lahko delno financirane preko raznih evropski in nacionalnih razpisov, ki bodo v prihodnje. Velik potencial je tudi v financiranju projektov preko javno zasebnih partnerstev. V osnovi pa mora občina zagotovi sredstva za izvajanje manj zahtevnih aktivnosti, ki se deloma že izvajajo (energetska knjigovodstvo, energetska pregledi, projektne dokumentacije...) in so potrebne bodisi iz zakonodajnih zahtev ali kot osnova za izvajanje akcijskega načrta LEK-a.